

## 「2004 國際藥用植物產業發展研討會」各界參加踴躍 反應熱烈

編輯室 2004-09 花蓮區農業專訊 49:封底

近年人們崇尚健康安全的產品，期能找回天然藥物與自然療法，致使中草藥市場逐年提升。本場與中華農學會於 93 年 8 月 24、25 日假本場農業推廣大樓 4 樓會議廳舉辦「2004 國際藥用植物發展研討會」，產官學界參加踴躍，吸引全國的中醫師、製藥公司、生物科技廠商及農友們近 300 人與會。

本次研討內容豐富且多元，邀請日本、加拿大中草藥專家、衛生署中醫藥委員會、國內醫學大學及中醫藥界專家就藥用植物區域產業現況、研究方向、成分、藥理、加工利用等相關研究發現及經驗。包括台灣魚腥草之遺傳多樣性、台灣金線連的研究近況、甘草的栽培、山藥零餘子的加工與保存等，為保障消費者使用的安全性，會議中多次呼籲製藥者及大眾注意品質管制及產品標示與說明，避免誤用與濫用。本場於休息時間安排園區參觀，期藉由此次研討會，凝聚國內外中醫藥界、產業界及國內農業研發團隊等達成共識。



▲「2004 國際藥用植物產業發展研討會」產官學界熱烈參與，於本場推廣大樓前合照



▲主持人慈濟大學方校長菊雄(中)介紹應邀與會的加拿大農產品專家 Dr.Small(左)及翻譯鄧博士資新(右)



▲大家進行意見交流，與會人員皆覺獲益匪淺



▲與會人員於本場藥用植物園區合影